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NAVODILA UCENCU

Natancéno preberi ta navodila.
Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvircek desno zgoraj na prvi strani in na obrazec za toCkovanje.

Preden zacne$ reSevati naloge, previdno iztrgaj prilogo, na kateri je izbor geometrijskih obrazcev (formul),
kvadratov nekaterih Stevil, nekaterih pribljizkov stalnic (konstant) in matemati¢nih znakov.

Pisi Gitljivo. Ce se zmotis, napacni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo. Ne uporabljaj
korekturnih sredstev.

Svincnik uporabljaj samo za risanje oziroma nacrtovanje.

Necitljivi zapisi in nejasni popravki se ovrednotijo z ni (0) tockami. Ce se ti zdi naloga pretezka, se ne
zadrzuj predolgo pri njej, ampak zac¢ni reSevati naslednjo. K nereSeni nalogi se vrni kasneje. Na koncu
svoje odgovore Se enkrat preveri.

Zaupaj vase in v svoje zmoznosti.

Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!
Kdédszamodat ragaszd vagy ird be az elsé oldal jobb felsé sarkaban levé keretbe és a pontozdlapra!

Mielétt hozzafognal a feladatok megoldasahoz, 6vatosan tépd ki a Mellékletet, amelyen egyes mértani
képletek, szamok négyzetei, allanddk kozelitd értékei és egyes matematikai jelek talalhatok!

Olvashatdan irjal! Ha tévedtél, valaszodat hiizd at, majd ird le a helyeset! Korrektort nem hasznalhatsz!
A ceruzat kizardlag rajzolashoz, illetve vazlatkészitéshez hasznald!

Az olvashatatlan és érthetetlen javitasokat nulla (0) ponttal értékeljiik. Ha az adott feladat nehéznek
tiinik, ne id6zzél nala sokaig, inkabb fogj a kvetkezd megoldasaba! A megoldatlan feladathoz késébb
térjvissza! A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!

Bizzal 6nmagadban és képességeidben!

Sok sikert kivanunk!
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NAVODILA IN NASVETI ZA RESEVANIJE

Skrbno preberi besedilo posamezne naloge, da ne bos spregledal/-a kakega podatka ali dela
vprasanja.

Resitev naloge oceni vnaprej, ¢e je mogoce. Dobljeno resitev primerjaj z ocenitvijo. Ceprav
zna§ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne racune. Pri reSevanju mora biti jasno in
korektno predstavljena pot do rezultata z vmesnimi racuni in sklepi.

Za napacne odgovore ne bos dobil/-a negativnih tock. Ce se pri reSevanju zmotis, napisano
precrtaj in reSuj ponovno. Ce nalogo resujes na ve¢ nacinov, nedvoumno oznaci, katero
reSitev naj ocenjevalec tockuje.

Upostevaj zahteve glede sporocanja odgovora, rezultata oziroma resitve naloge.

Ce ima koli¢ina v reitvi naloge (v odgovoru) mersko ali denarno enoto, jo zapisi.

Ce je rezultat ulomek, ga, e je mogo&e, okrajsaj (npr.: g zapisi kot %).

Ce je rezultat ulomek z imenovalcem 1, ga zapisi tako, kakor navadno zapisujemo cela $tevila

(npr.: % zapisi kot 6).

Ce je rezultat decimalna $tevilka, jo zapisi brez odve&nih nicel

(npr.: namesto 3,00 zapisi 3).

Tvoj izdelek naj bo pregleden in €itljiv. Pri nacrtovalnih nalogah bodi ¢imbolj natanc¢en/-¢na.
Uporabljaj svin¢nik in geometrijsko orodje.

Ce ti ¢as dopusca, na koncu ponovno preglej izdelek, preden ga oddas.
Zaupaj vase in resi naloge po najboljsih moceh.

Zelimo ti veliko uspeha.
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UTASITASOK ES TANACSOK A MEGOLDASHOZ

Figyelmesen olvasd el az egyes feladatok szovegét, nehogy valamilyen adatot vagy
részkérdést kihagyjal!

Ha lehetséges, a feladat megoldésat eldre becsiild meg! A kapott megoldast hasonlitsd 0ssze a
megbecsiilttel! Ha fejben meg is tudnal tobb mindent oldani, akkor is jegyezd le a teljes
szamitasokat! A megoldasi eljaras viladgosan és korrekt médon mutassa be az eredményhez
vezeto utat, tartalmazzon minden koztes szamitast és kovetkeztetést!

A hibas valaszokért nem kapsz negativ pontot. Ha a megoldasi eljarasban hibat kovettél el, a
hibésat hiizd at, és ujra oldd meg! Ha a feladatot tobbféleképpen oldottad meg, egyértelmiien
jelold meg, melyik megoldast értékelje az értékeld!

Vedd figyelembe a feladat valaszanak, eredményének, illetve megoldasanak kozlésével
kapcsolatos kdvetelményeket!

Ha a feladat megoldéaséhoz (a valaszhoz) mérték- vagy pénzegység tartozik, ugy azt is ird le!

Ha az eredmény tortszam, ird fel tovabb nem egyszertsithetd tort alakban (pl.: a g -ot % -ként
ird fel)!

Ha az eredmény olyan tortszam, amelynek nevezdje 1, egész szam formajaban ird fel

(pl.: a %-et 6 -ként ird fel)!

Ha az eredmény tizedes tort, felesleges nullak nélkiil ird fel (pl.: 3,00 helyett
3-at irjal)!

Munkaéd legyen attekinthetd és olvashatd! A szerkesztési feladatoknal legyél minél
pontosabb! Ceruzat és mértani eszkozoket hasznalj!

Ha van elegend6 1d6d, nézd at még egyszer a munkadat, miel6tt leadnad!
Bizzal 6nmagadban, és a feladatokat a legjobb tudasod szerint oldd meg!

A munkahoz sok sikert kivanunk!



N101-401-3-1M

OBRAZCI V GEOMETRIJI
GEOMETRIJSKI LIKI OBSEG (0) PLOSCINA (p)
Trikotnik (stranice a, b, ¢; viSine v,, v,, v,) o=a+b+ec D= G;Ja — bZﬂ = %

2

Enakostranicni trikotnik (stranica a) o= 3a p= a f
Paralelogram (stranici a, b; visini v,, v,) 0=2(a+0) p=av, = by,
Romb (stranica a; viSina v; diagonali e, f) 0= 4a p=av= %
Trapez (osnovnici a, ¢; kraka b, d; visina ) o=a+b+c+d p = a _2|' ¢
Krog (polmer ) 0 =2xr p=mr’

GEOMETRIJSKA TELESA POVRSINA (P) PROSTORNINA (V)
Kocka (rob a) P — 64> V=4
Kvader (robovi a, b, c) P =2(ab+ac+bc) |V = abe
Prizma (osnovna ploskev O, plas¢ pl, visina v) | P =20 + pl V = Ov
Valj (pokonéni, polmer osn. ploskve 7, visina v) | P = 27r(r + v) V = nriv
Piramida (osn. ploskev O, plas¢ pl, visina v) P=0+ pl V= %
Stozec (pokon¢éni, polmer osnovne ploskve 7, 2
(v . P vhe PosEY P =m7r(r+s) y=IrY
stranica §, viSina v) 3

KVADRATI NARAVNIH STEVIL OD 11 DO 25

n 11 12 13 14 15 16 17 18 19 1 20 | 21 22 1 23 | 24 | 25

n® | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
PRIBLIZKI KONSTANT ™ = % = 3,14 V2 = 1,41 V3 =173
MATEMATICNI ZNAKI
= je enako |AB| dolZina daljice AB
= ni enako < kot
= je priblizno enako A trikotnik
< je manjSe I je vzporedno
> jevedje 1 je pravokotno
< je manjse ali enako >~  jeskladno
> je vecje ali enako ~  je podobno
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MELLEKLET
MERTANI KEPLETEK
MERTANI SIKIDOMOK KERULET (0) TERULET (p)
Haromszdg (a, b, ¢ oldalak, v, v,, U, av, by, v,
o=a+b+c D= =— =
magassagok) 2 2 2
2
Egyenlo oldali haromszog (a oldal) o= 3a p= a f
Paralelogramma (a, b oldalak, v,, U, magassigok) | o = 2(CL + b) p=av, = bvz;
Rombusz (a oldal, v magassag, e, f atlok) o0 = 4a p=av= i
2
, . . a—+c
Trapéz (a, ¢ alapok, b, d szarak, v magassag) o=a+b+c+d p = v
2
Kor (7 sugar) 0 =2Tr p =TT
MERTANI TESTEK FELSZIN (P) TERFOGAT (V)
Kocka (a él) P = 6a> V =a?
Téglatest (a, b, c élek) P =2(ab+ac+bc) |V = abe
Hasab (O alaplap, pl palast, v magassag) P =20 + pl V = Ov
Henger (egyenes, az alaplap 7 sugara, ¥ magassag) P = 2117’(7“ + 1)) V = nriv
) Ov
Gila (O alaplap, pl palast, v magassag) P=0+pl = Y
Kip (egyenes, az alaplap 7 sugara, S alkoto, v P—x 7’(7’ + s) V— iy
magassag) 3
A TERMESZETES SZAMOK NEGYZETE 11-TOL 25-1G
n 11 12 | 13 14 [ 15|16 | 17 | 18 [ 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25
n® || 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 289 | 324 | 361 | 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625
.. , a , 22
KOZELITOERTEKEK ™= 7 = 3,14 \/5 = 1,41 \/g =173
MATEMATIKAI JELEK
= egyenld |AB| az AB szakasz hossza
= nem egyenld < szdg
= kortilbeliil A haromszog
< kisebb | péarhuzamos
> nagyobb 1 merdleges
< kisebb vagy egyenld ~  egybevagd
> nagyobb vagy egyenld ~  hasonlo
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNITE LIST.
FORDITSA MEG A LAPOT!
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1. naloga

Izracunaj.

a) —6+§=
4

b) —4,5—2,6 =

d) —6:(—1,5) =

e) 5—&—#2]:




N101-401-3-1M

1. feladat

Szamitsd ki!

a) —6+§:
4

b) —4,5—2,6 =

d) —6:(—1,5)=

¢) 5—[—+2]:
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2. naloga

‘. e e .6
Oznaci in zapiSi na Stevilski premici slike Stevil: 0; 0,8 in =

l | | | | | | l | |
I I I I I I I I I I
_07 4 1 1, 4
3
3. naloga

Ce Jana sesteje Stevilo 3,4 in Stevilo 34, dobi enako vrednost, kakor ¢e neko Stevilo
pomnoZi z 0,2. Zapisi enacbo in izracunaj neznano Stevilo.

Resevanje:

Resitev:
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2. feladat

Jelold meg és ird fel a szamegyenesen a 0; 0,8 és g szamok képét!

l | | | | | | l | \
I I I I I I I I I I
—0,4 1 1,4
3
3. feladat

Ha Jana 0sszeadja a 3,4 -et és a 34 -et, ugyanannyit kap, mintha egy szamot 0,2 -vel
szorozna. Ird fel az egyenletet, majd szamitsd ki az ismeretlen szamot!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:
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4. naloga
Slika prikazuje premice in ravnino v prostoru.
v
s |t
v¢ R R
p
pCR
j//
rCR
vl r
r 3\

Na ¢rto ob izjavi zapisi P, Ce je izjava pravilna, in N, Ce je nepravilna.
a) Premica v je vzporedna z ravnino R.

b) Premici p in v sta mimobezni.

c¢) Premica ¢ ima z ravnino R eno skupno tocko.

d) Skozi presecisce premic p in r lahko nariSem nesteto pravokotnic na ravnino R.

e) Ce sta premici s in ¢ pravokotni na ravnino R, sta vzporedni.
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4. feladat
A képen egyenesek ¢és egy sik lathato a térben.
v
/
v¢ R R
p
pCR
j//
rCR
vl r
r :\

frj I betiit az allitas melletti vonalra, ha az allitas igaz, és H betiit, ha hamis!
a) A v egyenes parhuzamos az R sikkal.

b) A p ésa v egyenesek kitérd egyenesek.

c) A t egyenesnek egy kozos pontja van az R sikkal.

d) A p ésaz r egyenesek metszéspontjan keresztiil végtelen sok merdlegest
allithatunk az R sikra.

e) Haaz s ésa t egyenesek merdlegesek az R sikra, akkor parhuzamosak
egymassal.
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5. naloga

U

a) Lik 4 smo ¢ez premico p prezrcalili v lik ®. Narisi in oznaci premico p ter zapisi njeno
enacbo.

Enacba premice p:

b) Lik ¢ smo ¢ez tocko T' prezrcalili v lik @. Narisi in oznaci tocko 7', ki je sredisce
zrcaljenja, in zapisi koordinati tocke 7.

Tocka T'( , )




N101-401-3-1M 15

5. feladat

e

a) Az A sikidomot a p egyenesre tliikrozve @ sikidomot kaptunk.
Rajzold meg és jeldld a p egyenest, majd ird fel az egyenletét!

A p egyenes egyenlete:

b) A Csikidomot a 7' pontra tiikr6zve @ sikidomot kaptunk. Rajzold meg és jelold a tiikkrozés
T kézéppontjat! Ird fel a T pont koordinatait is!

T( , ) pont
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6. naloga

Narisana je stranica AB trikotnika ABC.

a) Dolo¢i oglis¢e C' tako, da bo plo§éina trikotnika ABC enaka 21 cm’.
b) Narisi plos¢insko enak trikotnik DEF, ki ne bo skladen trikotniku ABC.
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6. feladat
Megrajzoltuk az ABC' haromszog AB oldalat.

a) Hatarozd meg a C csiicsot iigy, hogy az ABC haromszog teriilete 21 cm”® legyen!

b) Rajzolj az A BC haromszdggel egyenl? teriileti DEF haromszoget, mely az
ABC haromszoggel ne legyen egybevago!
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7. naloga
Pravilna enakoroba Stiristrana piramida ima 6 cm dolg rob.

a) Plosc¢ina osnovne ploskve je cm”.

b) Vsota dolzin vseh robov je cm.

¢) Izracunaj visino piramide.

Resevanje:

Resitev:
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7. feladat

A szabalyos egyenld €l négyoldalu gtla élének hossziasaga 6 cm.

a) Az alaplap teriilete cm’.

b) Az 6sszes ¢l hosszisaganak 6sszege cm.

¢) Szamitsd ki a gila magassagat!

Megoldasi eljaras:

Megoldas:
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8. naloga

Na sliki so trije akvariji z vodo. DolZina in §irina notranjih sten akvarija ali viS§ina vode so
zapisane ob sliki.
Na ¢rte ob akvariju zapisi ¢rko, ki oznacuje ustrezno kolicino vode.

A 1200 dm®
B 120 ¢
C 18 ¢
D 1000 dm®
E 1800 dm®
F 100 ¢
K
0,9 m
y
2m
1m
A
1000 mm
v
100 cm  Olm
2 dm
4 dm
150 cm
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8. feladat

A képen harom, vizet tartalmazé akvarium lathatd. A belsd falak hosszasagat és
sz¢lességét, valamint a viz magassagat felirtuk a kép mellé.

frd fel az akvariumok melletti vonalakra azt a betiit, amely a megfeleld
vizmennyiséget jeloli!

A 1200 dm®
B 120 ¢
C 18 ¢
D 1000 dm®
E 1800 dm®
F 100 ¢
A
0,9 m
v
2m
1m
A
1000 mm
v
100 cm 0 m
2 dm
4 dm

150 cm
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9. naloga

Na Soli Dobra volja traja Solska ura 45 minut. Med urami so 5-minutni odmori.
Po 3. Solski uri je glavni odmor, za¢ne se ob 9.55 in traja 20 minut.

a) Ob kateri uri se na Soli Dobra volja za¢ne 1. ura pouka?

Resevanje:

Odgovor:

b) Ob kateri uri se na tej Soli konca 6. Solska ura?

Resevanje:

Odgovor:
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9. feladat

A »Dobra volja« iskoldban egy tandra 45 percig tart. A tanorak kozott 5 perces sziinetek
vannak. A 3. tandéra utan nagysziinet van, amely 9.55 -kor kezdddik, és 20 percig tart.

a) Hany orakor kezddédik az 1. tandra a »Dobra volja« iskolaban?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) Hany orakor fejezddik be a 6. tandra ebben az iskoldban?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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10. naloga
Maja je zelela pripraviti 60 g raztopine natrijevega klorida.

a) Koliko natrijevega klorida potrebuje za 20 % raztopino?

Resevanje:

Odgovor:

b) Maja se je pri tehtanju natrijevega klorida zmotila. Pripravila je 60 g raztopine, vendar je
bilo v raztopini 3 g natrijevega klorida ve¢, kakor bi ga potrebovala za 20 % raztopino.
Koliko odstotno raztopino je pripravila Maja?

Resevanje:

Odgovor:




N101-401-3-1M 25

10. feladat
Maja 60 g natrium-klorid-oldatot szeretett volna késziteni.

a) Mennyi natrium-kloridra van sziiksége 20% -os oldathoz?

Megoldasi eljaras:

Vilasz:
b) Maja a natrium-klorid mérésekor hibat kovetett el. 60 g oldatot készitett, de az oldatban

3 g-mal tobb natrium-klorid volt, mint amennyire sziiksége lett volna a 20% -os oldathoz.

Hény szazalékos oldatot készitett Maja?

Megoldasi eljaras:

Vilasz:
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11. naloga

Clovek z maso 54 kg ima na Zemlji tezo 540 N, ker upostevamo tezni pospesek 1022.
S

Upostevaj podatke v preglednici in odgovori na vprasanji.

Nebesno telo TeZni pospeSek g [sﬂz}
Merkur 3,8
Venera 9
Zemlja 10
Mars 3,8
Jupiter 26,4
Saturn 9,25
Uran 8
Neptun 12
Luna 1,6

a) Koliksna bi bila teza tega ¢loveka na Luni?

Resevanje:

Odgovor: Teza tega ¢loveka bi bila na Luni N.

b) Kolik$na je masa ¢loveka, ki bi bil na Jupitru tezak 2270,4 N7

Resevanje:

Odgovor:
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11. feladat
Az 54 kg tomegli ember stilya a Foldon 540 N, a figyelembe vett nehézségi

gyorsulés 1022.
s

A tablazatban levo adatok figyelembevételével valaszolj a két kérdésre!

Bolygé Nehézségi gyorsulas g Lmz}
Merkur 3,8
Vénusz 9
Fold 10
Mars 3,8
Jupiter 26, 4
Szaturnusz 9,25
Urénusz 8
Neptunusz 19
Hold 1,6

a) Mekkora lenne ennek az embernek a sulya a Holdon?

Megoldasi eljaras:

Vilasz: Ennek az embernek a Holdon N lenne a sulya.

b) Mekkora annak az embernek a tomege, amelyiknek a Jupiteren 2270,4 N a stlya?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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12. naloga

Tine je reseval dane enacbe. Na ¢rto dopisi manjkajoce ¢lene tako, da bodo zapisane enacbe
ekvivalentne danim enacbam.

a) 2(x—4)=2zx+(x+2)-2

2z — =2z + +

b) = =12

~ |8

c) z+5-(Bzx—-4)=-3

2r =
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12. feladat
Tine megprobalta megoldani az aldbbi egyenleteket. ird a vonalra a hianyzo tagokat tigy,
hogy a felirt egyenletek egyenértékiiek legyenek az adottakkal!

a) 2(z—4)=2z+(z+2)-2

2z — =2r + +

b) 12

>~ 8

) z+5-(3z—-4)=-3

2r =
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13. naloga

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

a) Zmnozek izrazov 2ab’ in 4a’b je enak izrazu:

A 8ab®

B 8a’h?
C  (2ab)?
D  6a’b?
E  (4ab)?

b) Razlika izrazov 6a in 9b je enaka izrazu:

A 3ab

B —3ab

C  2(2a—3b)
D 2(3a—2b)
E 3(2a — 3b)




N101-401-3-1M

31

13. feladat

Karikazd be a helyes valasz betiijelét!

a) A 2ab® és 4a’b kifejezések szorzata egyenld az alabbi kifejezéssel:

A 8ab®
B 8a’h?
C  (2ab)?
D  6a’b?
E  (4ab)?

b) A 6a és 9 kifejezések kiilonbsége egyenld az alabbi kifejezéssel:

A 3ab

B —3ab

C  2(2a—3b)
D 2(3a—2b)

E  3(2a—3b)
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14. naloga

V 9. arazredu je 24 ucencev. Za domaco nalogo so reSevali 3 matemati¢ne naloge. Vsaka
naloga je bila sestavljena iz treh delov (a, b, c), pri vsakem izmed teh delov pa je bilo treba
zapisati in izracunati 2 racuna.

a) Koliko rac¢unov je izracunal Miha, ¢e je naredil domaco nalogo v celoti?

Resevanje:

Odgovor:

b) Koliko racunov je izracunal Tadej, ¢e ni resil 1. naloge?

Resevanje:

Odgovor:

¢) Ucenci so v $oli brali resitve nalog. Tadej je bil izbran, da prebere resitev enega racuna.
Koliksna je verjetnost, da je bil Tadej izbran za branje racuna, ki ga je naredil?

Resevanje:

Odgovor:
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14. feladat

A 9. a osztalyban 24 tanuld van. Hazi feladatra 3 matematikafeladatot kellett megoldaniuk.
Minden feladat harom (a, b, ¢) részbdl allt, mindegyik részben 2 szamitast kellett felirni és
kiszdmitani.

a) Hany szamitast szamitott ki Miha, ha a hazi feladatot teljes egészében elvégezte?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) Hany szamitast szamitott ki Tadej, ha nem oldotta meg az 1. feladatot?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

¢) A tanulok az iskoldban felolvasték a feladatok megoldasait. Az egyik szamitas
megoldasanak felolvasasara Tadejt kérték meg. Mekkora a valosziniisége annak, hogy
Tadejnek azt a szamitast kellett felolvasnia, amelyiket megoldotta?

Megoldasi eljaras:

Valasz:
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15. naloga

Kaja je dobila nov mobilni telefon. Odloca se, katerega operaterja naj izbere, da bodo

v e

minut pogovora v izbrano omrezje, 100 minut pogovora v druga mobilna omrezja, 50 minut
pogovora v stacionarna omrezja in poslje 60 sporocil. Na internetu je nasla naslednje podatke

o ponudnikih storitev:

Cenik storitev v evrih

Storitev
Ponudnik A Ponudnik B Ponudnik C
a MesecCna naro¢nina 5,20 5,15 5,09
b Klici v 1z‘prano omrezje 0,05 0,07 0,06
(cena za minuto pogovora)
. Klici v druga' mobilna omrezja 0,20 0.16 0.18
(cena za minuto pogovora)
d Klici v stac'lonarna omrezja 0,20 0,18 0,20
(cena za minuto pogovora)
. Sporocila (SMS, M}\@S) 0,10 0.08 0.11
(cena za eno sporocilo)

a) Kateri ponudnik ima najnizjo mese¢no narocnino?

Odgovor:

b) Katerega ponudnika naj izbere, da bo za svojo mese¢no porabo placala najnizjo ceno?

Resevanje:

Odgovor:




N101-401-3-1M 35
¢) Zapisi splosni izraz za izraCun Kajinih stroskov, ¢e za storitve uporabis oznake iz prvega
stolpca preglednice.
Resitev:
4
SKUPAJ TOCK:

54
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15. feladat

Kaja 1j mobiltelefont kapott. El kell dontenie, melyik szolgaltatot valassza, hogy az atlagos
havi telefonkoltsége a legalacsonyabb legyen. Kaja atlagban 200 percet beszélget a
kivalasztott hal6zaton beliil, 100 percet mas mobilhdlozat irdnyaba, 50 percet vezetékes
halozat iranyaba, és havonta 60 iizenetet kiild. Az interneten a mobilszolgaltatokrol a
kovetkezd adatokat talalta:

Szolgaltatasok arjegyzéke eurdban
Szolgaltatas
A szolgaltaté | B szolgaltatdo | C szolgaltato
a Havi el6fizetési dij 5,20 5,15 5,09
Hivasok a kivalasztott halozaton
b beliili iranyba 0,05 0,07 0,06
(percdij)
Hivasok méas mobilhalozat
c iranyéaba 0,20 0,16 0,18
(percdij)
Hivasok vezetékes haldzat
d iranyaba 0,20 0,18 0,20
(percdij)
. Uzenetek"(SMS,’MMS) 0,10 0,08 011
(egy lizenet ara)

a) Melyik szolgéltatd havi eléfizetési dija a legalacsonyabb?

Valasz:

b) Melyik szolgaltatot valassza Kaja, hogy a havi telefonkdltsége a legalacsonyabb legyen?

Megoldasi eljaras:

Vilasz:
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¢) Ird fel azt az altalanos kifejezést, amellyel ki tudjuk szamitani Kaja telefonkoltségét! A
kifejezésben a szolgaltatasokra hasznald a tablazat els6 oszlopaban levé jeldléseket!

Megoldas:

OSSZPONTSZAM:
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